

## 密苑云顶乐园介绍

### -- 打造四季可持续发展的生态旅游度假胜地



密苑云顶乐园由马来西亚林氏家族企业旗下卓越集团、云顶集团投资建设，总投资 180 亿元，占地 100 平方公里。密苑云顶乐园位于河北省张家口市崇礼县境内，距北京 230 公里，距张家口 59 公里，是目前中国华北地区投资规模最大、规划区域最广、设计理念最新、服务理念最人性化的生态旅游度假胜地。

云顶滑雪场于 2012 年正式开业，2013 年即成为华北地区规模最大的滑雪场，2014 年成为河北省唯一一家北京 2022 年冬奥申委支持企业，以及北京 2022 年冬奥申委酒店接待及滑雪运动度假场地支持企业。



- 助力申冬奥 密苑成为申奥赞助企业

2014 年 8 月 26 日，密苑云顶乐园有幸成为 2022 年北京冬奥申委的赞助企业。未来的一年，密苑云顶乐园将迎接来自国际奥委会、国际雪联、国际滑雪单项赛事组委会等世界各地的专家和官员进行考察。密苑云顶乐园希望凭借自身专业的服务和综合的实力，向世界推广中国的滑雪运动。

目前，密苑云顶乐园决定赞助中国滑雪队对其提供相关的支持，并为中国的滑雪健儿以及所有的滑雪爱好者，提供在中国、北美、欧洲三地的滑雪娱乐运动。

- 世界级的雪场 北京的阿尔卑斯

独特的地理位置和自然生态环境，造就了崇礼四季各有千秋、国内独具特色的旅游资源。人们把它简洁形象地概括为“春赏花、夏避暑、秋观景、冬滑雪”。崇礼境内多为中低山脉，海拔从 814 米

上延至 2174 米，山地坡度多在 5—35 度之间，是兴建雪场的理想之地。这里年平均气温 19 度，冬季平均气温一般为 -12℃，空气负氧离子含量是北京的 4000 余倍，PM2.5 值为华北地区最低，非常适宜户外活动，有北京的阿尔卑斯之称。

从 1996 年初次来到崇礼，历经 1999 年以来对崇礼气候连续十年的考察，到最终敲定 180 亿元投资。密苑云顶乐园现已拥有可以和欧洲、加拿大、澳洲等世界一流雪场相媲美的硬件设施、配套设施以及软件服务。

密苑云顶乐园规划共开发 87 条、总长度约为 70 公里的滑雪道，并配套 22 条总长度约 30 公里



的缆车。目前，雪场已完成一期头三年建设，建成雪道 30 条，其中 12 条高级道，10 条高级道，8 条初级道，同时密苑云顶乐园配备 3 条具备全程座椅加热功能的世界顶级高速缆车，也是目前国内唯一一家全部索道配备加热座椅的滑雪场，园区滑雪面积达到 40 余万平方米。可以预见，

在不久的将来密苑云顶乐园将会成为亚洲第一大滑雪场，成为世界瞩目的滑雪度假胜地和旅游避暑胜地。

全球瞩目的冬奥会申办，是一个让广大中国普通民众了解冰雪运动的好机会。而密苑云顶乐园支持北京-张家口申办冬奥，更可以让中国的普通百姓家和冰雪爱好者不出国门就能享受到国际一流的运动休闲体验。



2013 年密苑云顶乐园与被誉为瑞士十大梦幻滑雪度假村之一的 LAAX 联姻成为合作伙伴、姊妹雪场。云顶滑雪场差异化定位于家庭用户，面向初中级滑雪场，打造亚洲最大的雪场之一，成为中国最大的单板公园。

未来，园区预计建造 1 万个房间，提供 1 年四季的旅游度假项目，接待能力达到 3 万人次，年旅游时间可达 250 天。

- 酒店住宿：

园区共拥有一个 265 个房间的五星级服务酒店,一个由凯宾斯基进行托管服务的 81 套高级酒店公寓,以及 35 间 Loft 菩提式酒店公寓,可容纳 1500 人同时开会、就餐。通过这样的差异化定位,



既可满足商务人群的需求,提供人性化的办公环境,也可以满足家庭出游的休闲娱乐需求。

- 四季可持续发展模式:

从立项开始,密苑云顶乐园就高度重视园区的四季可持续发展。从产品设计到活动组织,一直致力于打造一个“四季天堂,冬夏胜地,度假乐园”。

冬季,滑雪项目主要定位在为中初级滑雪爱好者服务,设高级道、中级道、初级道、儿童滑雪区。2014 年,乐园又新添单板公园、Mogul 道、追逐道等项目,以迎合快速发展的滑雪爱好者的需要。

园区共有 52 平方公里用于生态保护,森林覆盖率达 55%以上,园景区内负氧离子数量为 16000 个/立方厘米,PM2.5 为 28 微克每立方米,是大自然赐予我们的天然氧吧。夏季,园区内活动更是丰富多彩:

(一) 山地车速降:

园区配备 7 条不同级别的山地自行车赛道公园,拥有中国最好的山地车速降道。在这里有长达 4 公里的中国最长的中国山地车速降专业赛道。未来,我们将建成亚洲第一山地车公园,成为自行车运动的天堂。

(二) 帐篷露营地:

密苑云顶乐园 Camppal 国际露营乐园还提供三处不同特色的营地,Camppal 金花阁营地、Camppal 瞭望塔营地、Camppal 山谷营地。

还可为户外运动爱好者提供登山杖、各式露营帐篷等设备的租赁服务。

密苑云顶帐篷露营区同时配备专业医疗人员,可为露营者提供 24 小时的安全保障,被评为中国十大露营地之一。

(三) 音乐节、音乐季:

丰富的夏季活动是密苑云顶乐园的一大特色。今年的 8 月 23 日开始,举办了连续 3

周的音乐季度假活动,将徒步寻宝活动与音乐节和小范围的明星互动演出结合在一起,创造了中国为期时间最长的音乐季活动。音乐季期间,我们邀请张震岳、郑钧、宋东野等歌手前来助阵音乐季、音乐节。同时与北京国际音乐节牵手,邀请北京爱乐乐团来园区演出,并已成为一个固定项目。

#### (四) 徒步道:

景区内,由专业公司设计的三条登山路径:位于山脊的游天径(长度 13100 米)穿越丛林灌木的参天径(5900 米)位于山顶可“一览众山小”的小天径(4500 米),能够满足不同登山爱好者的选择。

#### (五) 6 万平米的休闲娱乐空间。

影院、KTV、美容、美发、红酒吧、雪茄吧、茶楼、SPA、泳池、健身房、足疗、藏药浴、射箭馆、台球、网球、Golf 练习场、运动康复、购物休闲及老年健康疗养等项目集水悦、休闲、养生、商务于一体,以满足不同人群的需要。

#### 精彩的赛事:

园区已成功举办国际雪联挑战赛,奥地利慈善滑雪比赛,2014 极限野雪挑战赛,山地车速降积分赛等。未来,还计划引进高尔夫、网球等国际顶级赛事,开展丰富多彩的比赛项目。

密苑云顶乐园为国内外旅游者提供全面的旅游产品和服务,目标建成四季皆宜、特色分明的国际级四季旅游度假目的地。

#### ● 宴会及会议

提供装备有最新视听技术的 2800 平米可变化空间,理想的功能是公司会议、展览、新产品推介、团队建设和政府会议的最佳选择。

两个宴会厅,分别为 900 平米和 760 平米,均为无支柱式并有被分割成两个较小的房间功能。三个会议室分别为 120 平米,117 平米,108 平米。可根据需要设为容纳 30 人的董事会会议室或 40 人的教室,兼具私密和专属服务。这些便捷和现代化的会议设施可满足

1500 人同时进餐和会议。

- 云华宫 SPA

会所占地面积 3800 平方米，随处可以感受到艺术的气息，为度假游客营造了舒适的休闲空间。

- 亲子项目

乐园为少年儿童们量身打造了国内首屈一指的滑雪教学和娱雪公园。教学区内设计了以滑雪游戏为主的各种小主题项目（过交通路障、丁丁历险等等），在专业教练的带领下，让孩子们在愉快、安全的“探险”中，慢慢的掌握滑雪的技能，喜欢上滑雪。

丰富的娱雪项目：设计有几种难易度线路的小雪山，孩子们可以攀爬上去，滑梯下来；还有雪雕创造区——孩子在家长或教练们的带领下，在一个宽阔区域内来创造雪的雕塑产品，共同创造雪雕公园；较为刺激的娱乐就是雪地滑圈了，设计了大约 5000 平米的滑圈场地，并配置了魔毯进行运输，孩子们将在宽阔的雪地上自由的放飞激情。

室内，也为滑雪的儿童们设计了单独的休息区域，设有儿童专用卫生间、休息桌椅、电视、热饮、存放衣架和鞋架等，以及一些儿童娱乐的玩具等。在酒店内，还有糖果店、玩具店等更大和更迷人的儿童游戏和娱乐场所！



如需更多资料，请浏览密苑云顶乐园网站：<http://www.secretgardenresorts.com/>